Posudek na diplomovou práci Bc. Evy Baďurové
„Vliv předúpravy na katalytickou aktivitu Fe-silikalitů v amoxidaci propanu“
Autorka se ve své diplomové práci zabývala závislostí katalytické aktivity Fe-silikalitů na předúpravě vzorků v přímé amoxidaci propanu. V úvodní části  seznamuje čtenáře se samotnou reakcí, jejími produkty a popisuje dosud zkoumané katalytické materiály navržené pro amoxidaci propanu. V další, teoretické části, hovoří o zeolitech, principech heterogenní katalýzy a parametrech, sloužících k porovnávání aktivity katalyzátorů. Experimentální čast je věnována popisu testovaného katalyzátoru – jeho syntéze a úpravě a k popisu testování katalytické aktivity. V poslední části autorka analyzuje a diskutuje výsledky obdržené v přímé amoxidaci propanu.  
Myšlenka zkoumat vliv předúpravy Fe-silikalitů na výše zmíněnou reakci je dle mého názoru nápad velmi zajímavý a neotřelý.  K veliké škodě však je, že autorka nerozvedla toto téma  více do hloubky. Co mi zde opravdu chybí, je jakákoliv charakterizace zkoumaných katalyzátorů, a to přesto, že se autorka v textu několikrát odvolává na přítomnost kyselých center v Fe-silikalitu, jenž podle ní velmi ovlivňují selektivitu na produkty. Co naopak oceňuji, je fakt, že věnovala čas studiu vědecké literatury, díky kterému byla schopna naměřená data  jasně a přehledně okomentovat. V závěru zmíněná problematika nitridace zkoumaného katalyzátoru je určitě velmi zajímavé téma, které by si bezpochyby zasloužilo větší pozornost. Po formální stránce je diplomová práce zpracována velmi dobře, v textu se neobjevují chyby a tabulky i grafy jsou jasně popsány.

Ačkoliv je diplomová práce svým rozsahem velmi krátká, navrhuji jako hodnocení „výborně“.

Pro případnou diskuzi by mohly sloužit některé z následujících dotazů/připomínek:

· Jak již bylo řečeno výše, diplomová práce postrádá charakterizaci zkoumaných materiálů – jakou metodu charakterizace by autorka zvolila pro potvrzení přítomnosti Bronstedových kyselých center?

· Autorka se zmiňuje, že pro testování aktivity používala katalyzátory o přesně definované velikosti zrn. K čemu granulace katalyzátorů slouží?
· Zajímalo by mě, zda při výpočtech byl také brán v úvahu přetlak na vstupu do reaktoru, o němž se autorka zmiňuje. Čím byl tento přetlak způsoben? 
· Jelikož, jak sama autorka podotýká, je stabilita katalyzátoru důležitým parametrem posuzování studovaného materiálu, ráda bych věděla, zda byly provedeny také testy katalytické aktivity v závislosti na TOS.
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